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18ª Sessão ordinária – 05/06/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhores vereadores público presente a imprensa presente bom dia  
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença 
Solicito ao primeiro secretário senhor Leandro Souza que verifique a presença dos Senhores 
vereadores 
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Bom dia bom dia a todos por presente Internauta parabéns à Escola Paulo Freire que Deus abençoe 
vocês  
Em nome do meu amigo Romano diretor dessa escola que eu tenho muito orgulho de ter como amigo 
que faz um excelente trabalho Romano 
Sabemos que não é fácil você com esse grupo docente de coordenadores e professores escola 
Valdelice verdade que Deus abençoe vocês Romano que Deus abençoando essas crianças que 
Deus possa dar muita benção de vocês e que um de vocês um dia tem um sonho de estar aqui não 
seja no meu lugar no momento mas que venha ser vereador  
Que Deus abençoe vocês  
Presidente olhando aqui é número legal 
 
Presidente  
Havendo um número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 18ª sessão ordinária  
Convido o Vereador Lúcio Costa para que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Leitura da bíblia... 
 
Presidente  
Parabéns Vereador Lúcio Costa pela leitura da Bíblia Sagrada Porque se você tiver uma estante na 
sua casa e tiver todos os livros e não tiver a Bíblia Sagrada não é uma estante completa porque o 
livro dos livros é a Bíblia Sagrada  
Solicito ao primeiro secretário que faça leitura da ata da 17ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente pela ordem pela ordem 
Presidente queria pedir um minuto de silêncio pelo falecimento da Dona Margarida vizinha da minha 
mãe lá Presidente  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abel 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Também gostaria de pedir minuto de silêncio Dona Santo Antônio a mãe da minha amiga Mariana  
Meus sentimentos  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Pela ordem senhor presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
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Gostaria de estender também o minuto de silêncio a dona Ziza uma das fundadoras do Jardim Silvia 
que sempre fez as festas das crianças lá e fizemos tivemos essa perda muito grande aí no sábado tá 
bom que Deus conforte o coração de toda sua família  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem Presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia a todos cumprimento meus pares 
Quero aqui estender o minuto Silêncio meu presidente uma moradora do Jardim Sadie Sônia que 
faleceu ontem  
Ontem de ontem e quero aqui dar meus sentimentos aos familiares amigos que Deus possa confortar 
seus corações  
 
Vereador Gerson Olegário  
Pela ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Gostaria também estender um minuto a mãe do Alex do conhecido como papaizinho tá bom  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido e estendido a todos os familiares aí  
Dizer a vocês que a Bíblia diz que terminando os dias na terra voltou à casa do pai é difícil mas é 
assim mesmo que tem que acontecer né 
 
-minuto de silêncio  
 
Presidente  
Antes do secretário ler aqui a ata da 17ª sessão ordinária nós gostaríamos de registrar aqui a 
presença do William o nosso pré-candidato ali no Taboão da Serra desejo a você sucesso que sorte é 
para fraco hein sucesso a você esse amigo do Abel é nosso amigo também  
Vamos pedir para o secretário ler a leitura da ata da 17ª sessão 
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 17ª Sessão Ordinária 
 
Presidente  
A ata da 17ª sessão ordinária está em votação ela não sofre discussão  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
A ata está aprovada  
 
Vereador Gerson Olegário  
Senhor presidente pela ordem  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Gostaria de pedir inversão da pauta em respeito aos vereadores mirim da escola Valdelice é meio dia 
e meio eles têm que estar na escola de volta então peço a compreensão de todos os vereadores  
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Presidente  
Consulto aos vereadores  
Quem estiver de acordo permaneça como está quem for contra que se manifeste  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Pela ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Com todo respeito ao vereador a hora de fazer a fala é agora do pequeno expediente Se inverter vai 
demorar mais pra gente poder fazer os agradecimentos assim eu penso 
 
Presidente  
Mas tem pouca coisa na ordem do dia  
A pauta será invertida  
Eu quero cumprimentar aqui os alunos da Escola Valdelice  
Cumprimentar o diretor Romano meu amigo e cumprimentar aqui a presidente Mirim a Vitória 
Santana Dias 
Vou pedir ao secretário para que faça a leitura de todos os vereadores 
 
1º Secretário  
Mais uma vez bom dia bom dia vereadores da escola Valdelice que Deus abençoe vocês lista dos 
vereadores da câmara mirim 2024 Vitória Santa Dias Presidente  
Murilo Moraes Fernandes Vice-Presidente  
Sofia Magalhães Santos 1º Secretário  
Eduardo Brito Mamédio 2º Secretário  
Isabela Jaqueline Asberga 3º Secretário  
Rodrigo Fernandes Dias suplente da mesa  
Vereadores eleitos  
Thaina Lopes Neves  
Evelin de Souza Alves  
Maicon da Silva Oliveira  
Kauan Silva Mendes dos Santos  
Melissa Silva Carvalho 
Luiz Fernando Santos  
David Medeiros Silva  
Alice Vitoria Batista dos Santos  
Giovanna Angélica Batista 
Agora a imprensa  
Ana Alice Alves de Lima Imprensa Mirim  
Leonardo Rodrigues imprensa mirim  
Da Secretaria Municipal de Educação todos representando a secretaria Clécio Romanioli Professora 
Solange Moraes  
Articuladora do projeto professora Marta Rodrigues  
Articulador do projeto Marcos Antônio Nascimento articulador do projeto 
Sa Escola Municipal Professor Valdelice PrasProfessor hernan Campo Romano diretor 
Professor Daniel José Silva de Souza coordenador do projeto na Escola 
Professora Priscila Santana coordenadora do projeto pedagógico pedagógico professora Débora 
Betinho supervisor da escola da escola legislativo de Embu das Artes Professor Gabriela Leão diretor 
da Escola Professor Josias Patrolino coordenador do projeto e professor Robert Ferrara coordenador 
do projeto  
Parabéns a vocês que Deus possa abençoar vocês  
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Presidente  
Sintam-se bem aonde vocês estão aí  
Ordem do dia 
Solicito ao secretário que faça leitura em Bloco das indicações 301 e 302/2024 de autoria do 
Vereador Lúcio Costa 
 
1º Secretário  
Leitura do resumo da matéria da 18ª Sessão Ordinária  
 
Presidente  
As indicações do Vereador Lúcio Costa 301 e 302/2024 está em discussão  
Com a palavra o autor  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Queria pedir o apoio aqui dos Nobres vereadores para que a gente possa mais essa conquista aí 
dessa pavimentação dessa Avenida aí 18 de julho como a 7 de setembro 
Sabemos que é uma avenida muito importante aonde vai desafogar esse trânsito né da entrada do 
Embu ali né quando chega ali no Mimas até sair aqui no Santa Luzia  
E se a gente conseguir esse asfalto né vai ser uma rota né como se diz de fuga para que as pessoas 
possam desafogar um pouco o trânsito na entrada do Embu das artes Tá bom  
Então queria contar com o apoio de todos os vereadores aqui 
 
Presidente  
As indicações continuam em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre seus votos as indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura das indicações 323/2024 de autoria do vereador Ricardo 
Almeida  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 323/2024  
 
Presidente  
A indicação do vereador Ricardo Almeida e Lúcio Costa 323/2024 está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito os senhores vereadores que registre os seus votos 
A indicação está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 324 e 325 de autoria da 
vereadora Aline Santos  
Por motivo de doença ela não está presente 
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 324 e 325/2024 
 
Presidente  
As indicações da vereadora Aline Santos está em discussão  
Não sofrendo discussão vai a votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos  
A indicação 324 e 325 está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 326/2024 de autoria do 
vereador Betinho e 328/2022 de autoria do vereador Betinho e Lúcio Costa  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 326 e 328/2024 
 
Presidente  
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As indicações do vereador Betinho e do Vereador Lúcio Costa estão em discussão  
Com a palavra o autor 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente de minha autoria aqui uma indicação referente a aos autistas aonde a gente pede 
Romano que a mesma maneira que a gente coloca no chão identificando deficiente outros a gente 
pede também que coloque o símbolo de autista no chão para que eles tenham um lugar para poder 
parar o carro que eles tenham também preferência e aí fiz uma indicação onde a gente quer 
presidente que vá em cima de no chão  
Quero agradecer também a presa do meu amigo Beto da comunicação Deus abençoe irmão torço 
muito por você sabe disso meu amigo também Elvis também Presidente 
 
Presidente  
As indicações as indicações continuam em discussão 
Com a palavra o Vereador Lúcio  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Eu queria parabenizar você Vereador Betinho né por essa indicação de suma importância que é 
identificar né no nos pisos nos chão né o símbolo do do do autismo  
Complementa também um projeto né de nossa autoria que pede pro pessoal do do trânsito né uma lei 
Vereador Luiz do depósito do mesmo jeito que o o idoso e o deficiente tem direito o autista a partir de 
hoje também tem esse mesmo direito que é que a gente possa né incluir todos os cidadãos iguais 
Tá bom então parabéns viu Vereador abençoe  
Bom trabalho  
 
Presidente  
As indicações continuam em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registem os seus votos  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura das indicações 327/2024 de autoria do vereador índio 
Silva  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 327/2024 
 
Presidente  
A indicação do vereador índio Silva 327/20242 está em discussão  
Não sofrendo mais discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
Está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura da indicação 329/2024 de autoria do vereador Sander 
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 329/2024 
 
Presidente  
A indicação do vereador Sander está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registre os votos 
A indicação do Vereador Sander está aprovada  
Eu gostaria de aproveitar aqui a oportunidade eu como Gilson Oliveira vereador do Povo de Deus 
Vereador Cristão há 56 anos de fazer uma Moção de repúdio contra a Rosângela Santos que 
participou do evento com o apoio do grupo terrorista do Hamas 
Então eu gostaria de fazer esta Moção aqui de repúdio em nome da bancada evangélica  
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Eu consultei os vereadores evangélicos e eles concordaram então eu estou apresentando esta 
Moção  
Eu vou pedir para o vereador Betinho fazer a leitura  
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 23/2024 
 
Presidente  
A Moção está em discussão  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a Tribuna Presidente  
 
Presidente  
Concedido enquanto o vereador Abidan se dirige à Tribuna  
Existe um Ford Fusion 6996 que está ali na porta da empresa e está atrapalhando a entrada e saída 
de veículos 
Com a palavra vereadora Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Primeiro Quero desejar um bom dia a todos aos vereadores presentes presentes população que nos 
assiste até quem nos assiste de casa pela TV Câmara 
E aí Presidente queria dizer pro senhor que eu fico muito triste no dia de hoje do senhor um homem 
de Deus usar um instrumento que é a Moção aqui nessa casa para espalhar mentira ódio e fake 
News  
Porque infelizmente o nosso prefeito ao invés de cuidar da nossa saúde cuidar da nossa educação 
cuidar das escolas que estão sem água ele usou a rede social dele nesse domingo para espalhar 
fake News para mentir  
Eu considero que isso aconteceu Presidente porque o desespero bateu hoje a Rosângela é uma 
grande liderança na nossa cidade uma liderança ilibada que tem mais de 80 igrejas evangélicas 
apoiando é uma mulher séria que quer Lutar pelo bem da nossa população 
E aí eu queria aproveitar Presidente e pedir pro senhor aproveitar esse ânimo de fazer Moção de 
repúdio e fazer uma Moção de repúdio para as escolas municipais que estão sem água que que 
vocês acham vereadores 
Será que não seria melhor lutar para que a as escolas públicas de Embu tenham água porque no 
valdelice tá com problema de água no Janaína tá com problema de água as crianças vão pra escola 
também  
Então eu entendo presidente que essa ferramenta é fundamental para que os vereadores possam 
lutar pelos interesses do povo e não por interesses mesquinhos  
Eu tenho uma sugestão Presidente por que não fazemos aqui uma Moção de repúdio contra o SER 
que não tem profissional adequado para cuidar das crianças com deficiência 
Eu acho seria uma uma boa ideia não é 
Vamos fazer uma Moção de repúdio contra o senhor Renato Oliveira preso por injúria racial tentativa 
de homicídio e tentou bater uma médica em Santa Catarina  
O que o senhor acha Presidente ou melhor vamos fazer uma Moção de repúdio contra o tal do 
Marcos Roberto que se diz pastor e estava bêbado pelado no iate apanhando na cara de uma pessoa  
 
Presidente  
Moção é contra a Rosângela  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Que o senhor acha da ideia Presidente  
Eu tenho uma ideia melhor presidente Vamos fazer uma Moção de repúdio contra uma pessoa que 
vem estragando a nossa cidade há 8 anos Claudinei Alves dos Santos preso duas vezes por roubo 
de carga e carro forte 
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Preso lá na Bahia por arma raspada e 600.000 mil reais em dinheiro vivo que ele não soube explicar 
para onde que foi 
O que o senhor acha Presidente  
Vamos fazer uma Moção de repúdio contra todas essas pessoas que vem destruindo Embu das Artes  
Aí sim eu acho que o senhor vai est usando melhor essa ferramenta da nossa casa Legislativa que é 
a Moção  
Eu fico muito triste Presidente o senhor mesmo uma vez nessa casa Legislativa disse que o diabo é o 
pai da mentira e aí eu vou dizer uma notícia muito triste pros nobres colegas aqui  
Nós entraremos na justiça para processar primeiro o prefeito vice-prefeito e aquele tal secretário de 
governo por espalharem fake News além disso todos os nobres colegas que repostar aquele vídeo 
nojento também estarão no processo e pior quem nessa casa hoje como o senhor que falou em Alto 
bom som uma fake News absurda vergonhosa  
Eu peço que o povo de Deus tenha discernimento para entender que o que o senhor disse aqui é 
uma calúnia uma difamação e pior do que tudo isso que Senhor tá dizendo aqui Presidente 
O prefeito que tira dinheiro da saúde e da segurança para fazer show esse sim tá atentando contra o 
nosso povo esse sim tá atentando contra a saúde da nossa população  
Eu tenho dó dos vereadores aqui que eu sei que é contra esse tipo de patifaria mas porque estão 
com a faca no pescoço tão sendo pressionados vão ter que fazer essa votação aqui hoje  
Isso é uma vergonha Presidente tem tanta coisa séria que nós precisamos debater na nossa cidade e 
os senhores falando de fake News  
O prefeito tinha ter vergonha na cara de ir nos próximos pontos socorros ir nos postos de saúde e ver 
que a gente não tem dipirona  
Esse é um trabalho de e não ficar falando sobre a vida alheia 
Vereador Senhor respeite a minha fala sabe por o senhor ter vergonha o senhor foi um dos que 
soltou a fake News na rede social que vai ter que pagar um processo por conta disso 
Porque Senhor ao invés de cuidar da nossa saúde da nossa segurança da nossa educação  
O senhor é do Vista Alegre porque o Senhor não vai no Jana que tá sem água na escola o senhor 
tinha que ter vergonha Vereador vergonha na cara 
Porque essa é a função mas é ali do lado não 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Você nenhum Vereador sabe tinha que sabe cuidar da escola  
Janaina é do mimas não é do vista alegre não  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador que cuidar da nossa cidade ao invés de ficar espalhando rede social 
 
Presidente  
A Moção de repúdio ela continua em discussão  
Não sofrendo discussão ela vai à votação  
Eu apresentei a Moção baseado no que eu vi  
Eu enxergo muito bem e eu vi ela lá dando apoio na reunião e eu tenho 56 anos de evangelho  
Eu nasci num berço evangélico então eu sou contra a atitude da vereadora  
Isso não é fake News se o vereador quiser que eu passo o vídeo  
Eu passo 
Quem estiver contra que se manifeste quem for a favor que permaneça como está 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente eu sou contra e quero justificativa do do meu voto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Eu sou contra também  
 
Presidente  
Aprovado com sete votos favorável e dois contra  
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Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Sou contra Presidente  
 
Presidente  
Com justificativa de voto Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso usar a Tribuna Presidente 
 
Presidente  
Pode dentro do tema  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado 
Caros colegas vereadores público que nos assiste importante ter jovens aqui para acompanhar essa 
sessão solene para que vocês possam entender a verdadeira função das autoridades públicas da 
nossa cidade 
Seja do Legislativo seja também do Poder Executivo né 
Porque infelizmente no período eleitoral tudo se confunde né  
Tem Vereador prometendo fazer asfalto tem Vereador prometendo podar uma árvore tem Vereador 
prometendo que é função do Prefeito e tem Vereador esquecendo de fazer a sua própria função 
Como eu disse aqui a Moção é um instrumento muito importante dessa casa Legislativa para que nós 
possamos falar sobre temas relevantes da nossa cidade 
É triste ver colegas vereadores aqui votando  
Como eu disse Presidente nessa fake News nessa mentira 
O senhor mesmo uma vez me disse Presidente tentando insultar minha pessoa que eu era mentiroso 
que eu era o pai da mentira né  
O senhor disse que o diabo era o pai da mentira e o que que eu posso dizer agora Presidente 
O senhor tá fazendo uma Moção de repúdio dando palco para uma fake News nojenta absurda que 
sendo muito transparente como cristão presidente eu me envergonho de quem fica levantando essas 
pautas só por interesse político 
É muito triste Presidente pois eu entendo que a função principal de um vereador é fiscalizar 
E aí nós estamos aqui no nosso cargo nós estamos aqui na nossa função um monte de coisa 
acontecendo na cidade e eu vejo os vereadores fechando os olhos para tudo isso 
O Nobre colega de uma maneira infeliz diz que não vai fiscalizar a escola Janaína porque tá no 
Mimas e ele é do Vista Alegre 
Olha o nível dos vereadores da nossa cidade presidente  
Presidente nós temos que zelar pelo nosso povo independente do Bairro Independente da idade  
Aí quando eu vejo os nobres colegas aqui falando de uma fake News levando uma mentira para a 
frente eu fico triste por dois motivos  
Primeiro porque vão ter que responder na justiça por cada mentira que estão espalhando  
Segundo porque infelizmente os senhores não estão fazendo seu papel de fiscalizador  
Vereadores o transporte público na nossa cidade tá um caos um verdadeiro caos ônibus quebrado 
rodando que a população tem que descer na metade porque não consegue concluir o trajeto  
População de Embu estão em ônibus sucateados e nós estamos discutindo aqui uma fake News 
criada da cabeça do prefeito do vice-prefeito e do secretário de governo vereadores 
Isso aqui é para essa câmara se horrorizar 
Porque é engraçado né tem a fake News  
Eu fico brincando que tem a real News as coisas verdadeiras que acontecem para vocês jovens que 
estão aqui teve um vereador dessa casa aqui que foi preso no Rio de Janeiro acusado de racismo e 
sabe o que que essa Câmara fez  
Nada 
O mesmo Vereador dessa casa aqui bateu numa médica em Santa Catarina sabe o que que essa 
Câmara fez  
 
Presidente  
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Vereador Abidan peço que senhor se atente à justificativa do seu voto  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Nada  
 
Presidente  
Não mas ai não dá Vereador Abidan  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não mas às vezes demora pra raciocinar senhor vai entender quando chegar no tema presidente 
E aí quando nós estamos aqui numa sessão importante para debater temas da cidade os senhores 
estão fazendo palanque político na Câmara Municipal de Embu das Artes 
Isso é uma vergonha Presidente é uma vergonha 
Como disse aqui 
Se fosse fazer Moção de repúdio por cada falcatrua que acontece nesse governo não teria mais 
Sessão 
Eu quero propor aqui vamos fazer uma Moção de repúdio ao secretário de governo que contratou o 
próprio cunhado para fazer fake News contra mim contra Rosângela e contra o vereador Gideon  
Qual o vereador topa fazer vamos fazer 
Porque não pode essa Câmara ter dois pesos Duas Medidas Vereador Me desculpe  
 
Presidente  
Neste momento nós passaremos ao pequeno expediente primeiro Vereador inscrito  
 
2º Secretário – Vereador Alexandre Campos  
Bom dia a todos público presente nobres vereadores  
Primeiro inscrito senhor presidente é o Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé  
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia  
Bom dia a todos eu quero aqui primeiramente agradecer a Deus por este momento mais uma quarta-
feira estando aqui junto com vocês  
Quero aqui fazer os cumprimentos ao meu amigo e secretário secretário adjunto Everson Obrigado 
pela visita nesta manhã  
Quero cumprimentar aqui os nossos amigos internautas pessoal da TV Câmara o pessoal da GCM 
sempre prontos para nos atender aqui o pessoal da minha Assessoria e quero estender aqui o meu 
cumprimento a todo o público aqui presente  
Quero aqui cumprimentar e dar um bom dia aos jovens né que estão aqui fazendo uma visita para 
nós né e estão aprendendo muito são jovens da escola Valdelice muito bom dia para vocês 
Quero aqui citar o nome deles que vai ser um prazer né e aqui eu acho que é o momento em que a 
gente tem temos a oportunidade de vocês observarem né Como funciona uma câmara municipal 
Como funciona o poder legislativo e vocês aprenderem mais  
Eu acho que essa iniciativa da escola de fazer com que chegue ao conhecimento dos jovens como 
funciona os poderes dentro da nossa da nossa cidade isso é de extrema necessidade  
Precisamos ter jovens mais preparados sabendo o que que estão fazendo na hora das escolhas dos 
seus candidatos saber de fato Quem são e como são como é que deve funcionar 
Quem são os seus candidatos conhecer o histórico de cada um conhecer o que cada um fez dentro 
da cidade para merecer o seu voto né  
Porque falar até papagaio fala né falar até papagaio fala agora fazer é algo que poucos fazem né  
Agora na hora de falar Realmente é muito fácil dê o microfone na mão as pessoas vão conseguir falar 
né porque como eu disse até os papagaio conseguem falar  
Então vocês precisam antes de tudo conhecer a história de cada parlamentar que vocês vão votar  
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Saber o que que eles participam de verdade dentro da sua cidade para que você não escolha aquele 
que sai gritando muito aquele que sai fazendo muito barulho sem saber exatamente o que fazer ou 
Porque de fato nunca fizeram nada dentro da cidade  
Então quero aqui cumprimentar primeiramente a minha amiga presidente lá dos nossos vereadores 
Mirim né A minha amiga Vitória depois que eu terminar eu quero pedir para vocês uma salva de 
Palma Tá bom depois que eu terminar de ler aqui que eu acho que é muito importante  
A minha amiga Vitória Presidente Parabéns Vitória foi um prazer conhecer você e todos os seus 
colegas o meu amigo Murilo a minha amiga Sofia Magalhães o Eduardo Brito 
Mamed Olha esse é de lá também hein a Isabela né Tudo bem Isabela lasberg o Rodrigo Fernandes 
a Tainá Tainara Esses são o pessoal que compõe a mesa tá gente 
Agora são o pessoal os outros vereadores que compõem a câmara mirim a Tainara a Isabel Lopes 
Neves Evelyn de Souza o Maicon o Cauan a Melissa da Silva Luiz Fernando Davi Medeiros Alice 
Vitória Batista Santos a Geovanna Angélica Batista 
Gente Parabéns  
Quero aqui comprimentar também os professores né e a Ana Alice Alves de Lima que é da da da 
Imprensa o Leonardo o pessoal da Secretaria Municipal de Educação né e todos os seus 
representantes a professora Solange a professora Maria Rodrigues o Marcos  
O pessoal da escola municipal Valdelice o Professor Hernani a o Daniel A Priscila Santana Débora e 
da escola  
Legislativa de Embu das Artes Professora Gabriela Leão o Josias O nosso amigo né e o Roberto e o 
Robert Ferrara tá gente 
Parabéns para vocês que Deus abençoe e não se esqueçam toda quarta-feira liguem lá acompanhe 
a sessão na câmara para que vocês possam entender melhor quem faz e quem não faz  
Não se esqueçam de acompanhar a vida de cada parlamentar dentro dessa cidade para vocês 
escolherem como votar como o pai de vocês votarem e como vocês orientarem as outras pessoas a 
escolherem os seus representantes  
Meu muito obrigado  
Uma salva de palma para vocês 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Luiz depósito  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Luiz do depósito  
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Senhor presidente vereadores a todos presentes em nome do Delson Brandão cumprimentar a todos 
Marcelo 
Pessoal só falando sobre esse final de semana nós tivemos aí a inauguração do campo do cercado 
grande que no total são oito campos de futebol  
Eu que fiquei até há 30 dias atrás como secretário de esporte era um objetivo aí nessa caminhada 
que a gente fizesse 10 campos de futebol então entregamos o nono campo e provavelmente daqui a 
3 meses entregaremos o 10 Campo aqui na nossa Cidade do Embu das Artes que Tem se tornado 
referência no esporte 
O qual a nossa Secretaria de Esporte comandou aí boa parte desse projeto governo Santos e Hugo 
Prado tá bom gente  
Foi uma grande festa onde tivemos o do Corinthians Master uma grande festa população veio em 
peso  
Agradecer os vereadores que estiveram presente tá bom minha gente e Sempre agradecendo aí o 
que o governo Ney Santos tem feito para que transformasse o nosso esporte como referência 
Agradecer o Everson Santos que sempre teve comigo graças a Deus uma parceria que deu muito 
certo aprendi muito com com ele com certeza vamos estar junto aí na próxima gestão  
Um grande abraço a todos  
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Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Lúcio Costa 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Bom dia a todos Bom dia presidente vereadores quero aqui cumprimentar o público presente em 
nome do meu assessor Helenilson quero cumprimentar todos os assessores presentes  
Quero aqui cumprimentar também o meu amigo né parceiro tio pintio para quem não conhece 
conhecido como Juraci mas conhecido como tio pintio é um parceiro nosso aqui também falo que é 
do governo porque quando a gente precisamos né tio pintio da sua ajuda que foi alugar aquele prédio 
maravilhoso onde tá atendendo mais de 400 crianças lá na Escola Murilo O senhor prontamente já 
nos ajudou  
Então que Deus abençoe e continue te dando muita sabedoria daí leva ume abraço pra tia Sandra tá 
bom 
Quero cumprimentar aqui meu amigo né e grande secretário Everson parabéns pelo trabalho 
excelente que faz lá na prefeitura saiba que eu sou um grande fã do seu trabalho também  
Quero cumprimentar meu amigo Beto Beto desejar muita sabedoria sorte é pros fracos né então nós 
deseja sempre sabedoria que Deus te continue te iluminando Tá bom  
Quero aqui também cumprimentar de forma especial né esses vereadores aí maravilhosos né que 
está representando a escola Valdelice e também representando um projeto maravilhoso que é da 
minha autoria 
Um projeto aprovamos lá projeto 013/2022 né instituindo a semana né municipal né legislativo  
Então parabéns a todos vocês quero cumprimentar também nosso diretor Romão parabéns viu pelo 
trabalho excelente que faz naquela escola aquela escola que é referência né para todas as escolas 
aqui do nosso município  
Então parabéns que Deus abençoe tá  
Eu vou ser bem breve na minha fala aqui Vereador Luiz até porque quem me conhece sabe eu não 
levo desaforo para casa  
O vereador aqui do meu lado me respondeu quando eu falei que a escola Janaína era no Mimas não 
era no Vista Alegre ele quis dizer que eu não fiscalizo lá  
Só pro senhor entender Vereador a escola Janaína há 42 anos não era reformada e ela foi reformada 
através do projeto do Vereador Lúcio Costa tá só para vocês entender com parceria com o prefeito 
Ney Santos  
Só para senhor entender quando o senhor falou que nós vereadores aqui né não aprova projetos 
estamos discutindo uma coisa que não existe vou falar três projetos rápido pro senhor entender aqui 
que a gente trabalha  
Vou falar por mim os vereadores fala por eles tá bom  
Primeiro a escola Janaína que o senhor citou projeto da minha autoria esses vereadores mirinho é 
um projeto da minha autoria certo por o senhor não acha legal para você ver como que é 
E ele briga tanto tanto Luiz ele briga tanto Luiz né pelos bairros tanto do Santo Antônio por Vista 
Alegre por mimas que acabamos de colocar dois projetos importantes do nosso município né e ele 
simplesmente Vereador Abel virou as costas e não votou  
Primeiro que a pavimentação da 18 de julho onde vai desafogar o trânsito né que liga mimas ao 
Santa Luzia  
Eles simplesmente junto com os vereadores de oposição levantaram e não votaram a a UBS do 
Santo Antônio que é um projeto importantíssimo que vai abençoar quantas famílias lá Luiz do 
depósito ele sequer votou  
Ele levantou da da da suas mesa aqui da sua cadeira e não votou  
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Aí vem com hipocrisia pegar as Tribuna e falar eu defendo os bairros os vereadores tem que 
defender que projeto esse Vereador aprovou em 4 anos de Mandato aqui no nosso na nossa Câmara 
Municipal  
Isso é vergonhoso Vereador vou falar pro senhor se eu fosse o Senhor eu tinha vergonha na cara de 
vir falar do prefeito Ney Santos  
Ele não tem o que falar ele brigou tanto pro Renato sair da câmara que ele não consegue tirar o 
nome do Renato da boca 
Toda hora é Renato Oliveira Renato Oliveira Renato Oliveira  
Eu tinha falado para mim mesmo vereador que eu não ia entrar em discussão com o senhor mas não 
tem como todas as vezes o senhor cita nosso nome e fala que a gente aqui é hipócrita vereador 
Gerson que a gente é obrigado votar conforme o voto dele  
Democracia Vereador por isso que existe 17 é ímpar para que a gente possa entrar no debate e 
escolher a melhor forma de votar  
Se fosse isso só votaria um só tinha um vereador porque era um voto único mas aqui a gente entra 
em debate e vota conforme a gente acha que é o melhor 
Então não vem aqui com hipocrisia dizer que é o prefeito Ney Santos que pede pra gente votar é que 
o senhor não tem outra pessoa para falar a não ser do prefeito e do Renato  
Renato Eu só não vou pedir para você votar pra Câmara porque se você votar como eu sou suplente 
eu vou sair não é isso eu tenho humildade de falar isso mas eu poderia voltar para fazer o desejo do 
vereador porque eu acho que ele sente saudade de você tá bom Presidente obrigado pela 
oportunidade 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereadora Adalto Batista  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Adalto Batista 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Presidente mais uma vez vereadores presente público presente e eu quero aqui falar sobre agradecer 
a Deus né primeiro lugar que a gente esteja aqui nessa sessão 
Internautas que nos assiste e eu quero falar sobre vereadores de Mirim né da da escola Valdelice a 
presidente Vitória tá agradecer a presença de vocês aí em nome de toda Presidente Vitória a 
presença de todos os vereadores mirins 
Eu quero falar aqui sobre uma carta que veio de Brasília  
Eu fiz um ofício para Antt mandei um fax para lá e a resposta veio a entrada ali da Luiz para Teús 
com a estrada velha de Itapecirica no Jardim Pinheiros  
Veio a resposta que a prefeitura que tem que executar o serviço lá o pessoal não aguenta mais os 
buracos lá ainda vem uma água de um restaurante lá com mau cheiro então os moradores estão 
ligando agora para mim reclamando  
A prefeitura tem um ofício 2022 aqui ó pronto até hoje fizeram o serviço jogando fresa  
Quando chove carrega então lá ser tampado com capa quente e os moradores paga os impostos tem 
muita indústria tem fábrica Entra muito caminhão pesado então precisa de tampar aqueles buraco lá 
um recapeamento na entrada  
A prefeitura que tem que executar tá Veio de Brasília aqui eu vou levar pro do prefeito uma cópia para 
entregar lá para o pessoal paga imposto e eu fui eleito para com voto da população então tô aqui 
para ajudar a população do Município de Embu das Artes 
É igual da Rosangela Santos também eu não acredito isso aí pedir apoio lá de fora tem pedir apoio 
aqui no município de Embu das Artes  
Tá bom obrigado a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
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2º Secretário  
Vereador Gerson Olegário  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário  
Bom dia mais uma vez público presente gostaria aqui de cumprimentar em nome dos assessores 
Delson Brandão Willam e todos aqui Creiton Fábio assessor do pré-candidato Marcão Beto pré-
candidato seja bem-vindo  
Everson parabéns pelo trabalho Everson vem fazendo Fico feliz de todas as vezes que chega lá bate 
na sua porta você pede para aguardar um pouquinho mas você sempre vem vem nos atendendo né 
Gostaria aqui romano de usar você para falar do Valdelice você e a equipe que se encontra no 
Valdelice é um exemplo pra nossa cidade  
Eu fico honrado de ser Morador do Parque pirajuçara está sempre presente ali  
Eu me lembro quando eu ganhei a primeira eleição o Valdelice não tinha condições de Tá tendo aula 
vazamento em qualquer garoa aqui dava era um vazamento dentro das salas de aula 
Com o nosso prefeito Ney Santos imediato ele atendeu o meu pedido ao seu pedido e hoje o 
Valdelice é uma escola referência né  
Fico honrado de ser e morador do Parque para e lutar não só pelo parque mas sim pela nossa cidade 
Eu falo Romano a quadra do Parque Pirajuçara era de taco não tinha mais condições de ter um jogo 
ali né quem perdia com isso era os alunos os moradores do parque 
Hoje é referência é um modelo de escola e graças ao nosso prefeito Ney Santos ao nosso Vice Hugo 
Prado que vem fazendo um belíssimo trabalho  
Vereador citou que estava sem água tava sem água por devido a Sabesp eles mesmos ter tirado a 
pressão da água imediato Romano você que não pensa só e e na no no problema da escola mas sim 
no bairro nós sim procuramos o Maguila que é representante da Sabesp imediato o problema foi 
resolvido  
Você ver mas ninguém vai falar isso aqui né 
Vereador de oposição não vai falar isso que o problema foi resolvido por problema da Sabesp mas 
nós estamos aqui sim para procurar os os problemas da cidade e resolver né não é vir aqui e falar 
que tá tendo isso e aquilo e não resolver  
Mas graças a você Romano a equipe do Valdelice esses alunos vereadores mirins que estão aqui 
sabe que a gente trabalha e trabalha muito 
Então quero aqui aqui dá os parabéns ao nosso prefeito Ney Santos Hugo Prado porque até no 
Valdelice serviu como e a logística para mandar 10 carreta pro Rio Grande do Sul onde nossos 
irmãos precisa  
Até nisso o prefeito Ney Santos usou o Valdelice né para fazer essa logística foi mais de 10 carreta e 
o homem não para de trabalhar pensando até no próximo né que precisa ainda  
Então você que não saiba disso fique sabendo que o diretor romano é o exemplo de diretores do 
nosso município  
Então você que desde lá do povo da Faxina da cozinha da direção os alunos eu fico honrado de estar 
sempre ao lado de vocês 
Deus abençoe e Deus abençoe nosso prefeito Ney Santos nosso pastor Marcos Roberto que tá se 
recuperando né de uma problema que ele tá tendo um câncer mas eu tenho certeza que hoje às 
18:30 Deus vai dar já a palavra para ele que ele tá curado  
Em nome de Jesus  
Deus abençoe você Pastor Marcos e a todos que orou pelo nosso pastor Marcos e todos que lutem 
pela nossa cidade  
Deus abençoe 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
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Vereador Sander Castro 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos quero agradecer a oportunidade cumprimentar os vereadores presentes 
cumprimentar o público presente Internauta que nos assistem e a os alunos em especial aqui da 
escola Valdelice né que hoje estiveram aqui experimentando um pouco do Legislativo  
Tiveram aí alguns vereadores Mirins fazendo aí o o parte do nosso legislativo 
Eu gostaria de lembrar que eu tenho muito orgulho que eu fui a primeira o vereador que trouxe aqui a 
escola estadual nós convidamos Eduardo Vaz para est trazendo aqui depois através dessa nossa 
ação diversas escolas municipais vieram  
Queria também agradecer aqui a presença do Emerson vice-diretor do Maria Auxiliadora uma escola 
a qual eu tenho muito carinho viu Emerson  
Porque toda a minha Ensino Fundamental o meu ensino médio foi feito Maria Auxiliadora 
Maria Auxiliadora na época ele tinha pré-escola eu tive a honra de fazer não existia Jardim essas 
coisas na época começava a se estudar com seis anos na pré-escola 
Eu iniciei a minha fase estudantil lá com a professora Darci que eu tenho muito carinho Lembro até 
hoje e na pré-escola e eu fiz lá a primeira série Todo Ensino Fundamental até a quarta série  
Fiz o ensino fundamental da quinta oitava série não existia nona série na época e fiz o ensino médio 
e através de lá da base que eu tive no Maria Auxiliadora  
Eu consegui fazer aí quatro faculdades pós-graduação e me tornar um empresário de sucesso então 
eu fico feliz agradecer é uma Maria Auxiliadora todos os professores seu nome todos os professores 
que passaram da minha trajetória fizeram que eu chegasse aonde eu cheguei né 
E realizar meu grande sonho que meu grande sonho sempre foi ser empresário e não ser Vereador tô 
aqui de passagem de vereador então não me apego a cargo nenhum até porque isso foi um chamado  
Então a gente tá aqui sempre para defender a população sempre para trazer o melhor pra população 
e tudo que for bom a gente vai falar e o que não for bom também a gente vai criticar  
Até porque a gente quer a melhoria do da população a melhoria da qualidade de vida da população e 
nós enquanto ser humano somos falhos  
Eu sou falho as pessoas são falas né e o nosso governo também é falho então nós estamos aqui 
para tampar o sol com a peneira 
A gente tem recebido muitas reclamações do governo 
Eu sou base mas eu não posso deixar de falar  
Vou deixar para falar um pouquinho mais na grande sessão  
Eu gostaria de destacar também a questão do meio ambiente Hoje é um dia importante hoje 5 de 
junho é o dia que se comemora o Dia Nacional do Meio Ambiente e muito me preocupa  
Porque como eu já falei diversas vezes aqui eu atuo numa região muito grande territorialmente que é 
a região como se fosse aí simbolicamente Amazonas de Embu das Artes onde que tem grandes 
áreas verdes áreas da APA né  
Embu Verde Área de APP área de proteção permanente né onde tem muitas nascentes e é preciso a 
gente ter uma visão de políticas públicas voltadas pro meio ambiente 
Então gostaria de destacar a importância do meio ambiente nós tivemos aí a catástrofe no Rio 
Grande do Sul né através do Rio Guaíba que está completamente cheio lá acarretou toda a 
inundação não só de cidades como a grande Porto Alegre outras cidades vizinhas  
Isso vem mostrando que a gente tem que sim se preocupar com o meio ambiente e Começa dentro 
dos Municípios  
Começa dentro de cada município que precisa ter atenção dos vereadores precisa ter atenção do 
Poder Executivo para que a gente possa juntos trabalhar sempre em harmonia e desenvolver 
políticas públicas voltadas ao meio ambiente  
Então é importante a gente pensar enquanto plano diretor enquanto meio ambiente é importante vir o 
progresso  
O progresso ele ele traz desenvolvimento gera empregos 
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Inclusive eu queria parabenizar a ação hoje da do trabalho emprego por estar gerando aí diversos 
empregos pros nossos munícipes que precisam de emprego e é importante políticas públicas 
voltadas à geração de emprego 
Então eu fico feliz quando tem políticas públicas voltadas à geração de emprego que o que mais a 
população sabe fazer é sempre perguntar principalmente pro Vereador se tá sabendo alguma 
oportunidade de emprego  
Então hoje foram Total disponibilizada acho que 260 vagas não só aqui pra região do Vista Alegre 
região do Magali e cabriuva também  
Então a gente tá aí fizemos uma divulgação também junto à população para poder destacar essa 
importante ação  
Mas nós estamos aqui também para falar a verdade não podemos tampar só com a peneira e vou 
destacar um pouquinho mais de algumas coisas que vem meio desagradando aí ao longo do dia a 
gente vem tentando resolver e não estamos conseguindo resolver 
 
1º Secretário  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Vereador Gideon dos Santos  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia presidente Bom dia nobres vereadores público presente internautas que nos assiste esses 
lindos jovens que estão aqui os professores né  
Eu quero começar a minha fala primeiramente agradecendo a Deus pela 18ª sessão que Deus nos 
concede né  
Quero aqui mandar um abraço né para a nossa próxima prefeita a pré-candidata Rosângela Santos 
dessa cidade  
Eu queria só fazer uma reflexão para os nobres amigos quem nos assista que tá aqui  
Será se a nossa se a gente não estivesse tão bem na cidade trabalhando mostrando o que nós 
estamos fazendo o que esse Governo está fazendo que tão saiu diz aí por aí que tá 30% nas 
pesquisas 20% nas pesquisas e estão fazendo esse monte de fake News atacando uma mulher  
Será se isso que que o que que está acontecendo 
Porque se eu estou bem como estão falando aí que eu tô bem nas pesquisas com 20% com 30 com 
20 fazendo tudo isso e por estão sabe perseguindo é é é é fazendo fake News disso daquilo se não 
se vocês estão bem nas pesquisas e por que estão fazendo isso aí com a mulher  
Porque ela vai ser a próxima prefeita dessa cidade de Embu das Artes 
Vocês pode pode ter certeza sabe por quê vocês podem fazer o que quiser falar o que quiser a 
população está vendo o que está acontecendo  
Papais mamães que tem filho nas creches nas escolas tá vendo que o seu filho tá passando  
O funcionário público tá sabendo o que está passando  
Vocês estão vendo se Deus me acuda se alguns hoje professores que estão aqui se aposentar sabe 
que não vai ter porque o rombo tá grande no Embuprev o rombo tá grande  
Agora por esses ataques a uma mulher ela  
Se vocês estão bem nas pesquisas  
Vocês estão com 20% 30% que vocês estão falando que você sabe que não é verdade 
Você sabe que a gente que estamos na frente mas não tem problema Rosângela Santos minha pré-
candidata a prefeita como eu estou como pré-candidata a vice-prefeito nós não vamos parar um 
instante pode falar em mentira  
A gente vamos falar a verdade  
Onde esse rebuliço todo que estão sendo feito quantas reuniões a a gente fez ontem com pastores e 
quietinho e eles mesmo estão falando deixa eles falarem deixa eles fazerem isso fazer aquilo nós 
estamos vendo a realidade a urgência e emergência tá aí olha 
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Você sabia papai mamãe vocês que estão nos assistindo nós não temos vacina da COVID aqui no 
nosso município vocês sabiam disso  
Você sabia que nós não estamos tendo os insumos e e o dinheiro tá aí e o dinheiro tá aí  
Você sabia que nós amos um contrato de 30 viaturas na nossa cidade e só tá rodando quatro  
Você sabe por quê negligência do dinheiro público  
Você sabia Professor vocês estão aí Cadê o papel sulfite Cadê os toner para tirar xerox nas nossas 
escolas aí vocês vem falar que estão tudo bem perseguindo a mulher  
Não adianta quando a população quer e Deus quer pode falar o que quiser pode fazer meme pode 
fazer tudo  
Próxima prefeita Rosangela Santos vamos ficar firme na nossa caminhada falando a verdade o povo 
que vai escolher o povo que vai dizer 
Não adianta ficar al falando isso e aquilo como estão fazendo realidade tá aí a cidade tá toda 
esburacada tá parecendo a lua o queijo suíço  
Esses asfaltos que estão sendo feito tá parecendo um sorrisal  
Pelo amor de Deus agora vocês vem falar que estão com 20% para que vocês estão fazendo essas 
pesquisas para que vocês estão fazendo então para que vocês estão indo fazer essas agendas que 
vocês não queriam fazer agenda com 10 pessoas e agora vocês estão indo lá fazer visita obrigando 
para fazer fazer agenda com 5 10 pessoas 
Você sabe por que porque a população tá falando e os nossos Comerciantes empresários dessa 
cidade tá assim tá angustiado 
Todo mundo sabe o que aconteceu no cercado viu esse domingo viu todo mundo sabe o que 
aconteceu 
 
1º Secretário  
Conclua a fala por favor Vereador 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Só concluir Presidente  
Então pessoal vamos parar vamos fazer vamos debater na política é na política que se debate não 
com Fake News não com isso com aquilo que isso é feio  
É uma mulher você acha que as mulheres da nossa cidade não estão enxergando não estão ouvindo 
não estão vendo isso vocês estão fazendo com a mulher  
Vou concluir  
Presidente vou concluir Presidente  
Vocês acham que não estão vendo isso vocês fazendo fake News Vocês estão bem nas pesquisas 
estão falando vocês estão bem nas pesquisas e por que vocês estão fazendo  
 
...-inaudível-...  
 
1º Secretário  
Próximo Vereador inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Ricardo Almeida  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor Presidente posso utilizar a tribuna  
 
1º Secretário  
Concedido Vereador  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
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Bom dia a todo o público presente que nos acompanha presencialmente e através da TV Câmara 
gostaria de cumprimentar em nome de toda a mídia uma pessoa que está fazendo aniversário hoje o 
Mateus  
Mateuzinho que Deus abençoe você tá continue esse profissional que você é  
Gostaria de iniciar a minha fala parabenizando um amigo um profissional da nossa do nosso 
município uma pessoa prestativa em nome dele em nome de toda a secretaria de educação 
cumprimentar o meu amigo diretor Romano que Deus abençoe você Romano  
Você é uma pessoa muito especial uma pessoa que toda vez a gente procurou você para poder 
apresentar projetos ali mediante do bairro do Parque Pirajuçara e Valdelice você sempre receptível 
sempre nos dando atenção  
Iremos iniciar um projeto importante não só na escola Valdelice na escola municipal mas também 
todas as escolas estaduais também que é o Projeto help que é um projeto que eu coloquei nessa 
casa de lei 
Help significa Socorro em inglês e dentro desse projeto ele fala a respeito da da depressão da auto 
mutilação que muitos jovens dentro da sala de aulas vem enfrentando vem passando e é um inimigo 
Romano silencioso  
É um inimigo que ele nasce dentro da casa e os pais muitas das vezes não consegue enxergar e vai 
crescendo e quando você liga a televisão você vê casos de pessoas que tinha uma boa educação 
mas que se prenderam dentro do seu mundo e acabaram cometendo homicídios assassinatos de 
grande relevância que repercutiu na mídia  
Então ele vai se iniciar na escola Valdelice acredito que a partir do dia 9 se eu não me engano foi 
adiado mas vai começar lá  
Muito obrigado pelo senhor ter abrido as portas para esse projeto Deus abençoe o senhor e toda a 
sua equipe Tá bom  
Eu vou cumprimentar aqui a nossa presidente da Câmara Mirim e em nome dela eu cumprimento 
todos os nobres vereadores e vereadoras da câmara Mirim 
Vitória Santana dias seja bem-vindo a essa casa de leis Vitória a vitória tive presente num numa 
apresentação no Valdelice eu me surpreendi com a voz dessa menina cantando o hino nacional Eu 
até me emocionei que Deus abençoe todos vocês 
Em teu nome eu estendo o cumprimento a todos os vereadores Mirim que aqui se faz presente 
Gostaria também de cumprimentar também em nome da Secretaria Municipal de Educação em nome 
dela cumprimentar a a todos a Daiane seja bem-vindo nessa casa de lei Daiane 
Gostaria de cumprimentar também uns parceiros dessa casa de lei da escola do Legislativo em nome 
da Gabriela do Josias e do Robert que vem fazendo um excelente trabalho  
Para finalizar minha fala gostaria de cumprimentar um amigo parceiro e eu gosto de dizer que nada 
melhor você aprender com quem sabe ensinar o nosso professor aqui Luiz o depósito  
Luiz é um um vereador experiente nessa casa cinco mandatos consecutivos um seguido do outro e 
eu tenho certeza Luiz que nessas próximas eleições eu tenho certeza que em 2025 você estará 
presente aqui pelo seu trabalho e sua humildade que você tem 
Tenho muito respeito pelo Senhor e parabéns pela entrega do campo parabenizo o o o vereador 
também Alexandre Campos por ter dado o Título de Cidadão Embuense e também colocado o nome 
da família Zanelo Felipe lá naquele campo homenagem muito bonita  
Então é isso aí que Deus abençoe a todos uma ótima sessão  
 
1º Secretário  
Vereador Alexandre Campos o próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique  
 
1º Secretário  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente Posso usar a Tribuna  
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1º Secretário  
Concedido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Muito obrigado vereador 
Caros colegas vereadores eu senti que o clima se exaltou um pouco na fala do vereador Gideon 
Eu quero aqui fazer couro a fala do meu nobre colega e mandar uma mensagem solidariedade para 
Rosângela que antes da política é uma amiga pessoal que nós temos né  
Nós sabemos o quanto a política ela pode ser cruel e ela pode ser infelizmente suja e a política de 
Embu eu acho que ela é tão suja que ela anda nos bueiros no subsolo muitas vezes e o ataque que 
aconteceu a Rosângela Santos nessa última semana é de entristecer  
Nós sabemos o quão é difícil ser jovem negro periférico na política e é ainda mais difícil para 
Rosângela que é uma mulher porque a violência de gênero que acontece na política ela é muito cruel  
Vejam só em uma semana vereadores foram dois ataques que a Rosângela sofreu o primeiro deles 
um ataque cibernético que tentaram fazer comigo também tentaram comprar seguidores pra conta da 
Rosângela pro alcance dela diminuir  
Ela já entrou com boletim de ocorrência com bo e agora no domingo veio outro ataque dessa fake 
News que fizeram contra Rosângela e  
Isso para mim só mostra o desespero do governo Municipal que não consegue fazer um debate 
qualificado sobre a nossa cidade 
Segundo mostra o baixo nível que é a política praticada por esse grupo político que tá na prefeitura 
que quer atacar as pessoas no pessoal quer ofender a honra das pessoas quer criar fake News 
mentira sobre a vida das pessoas e isso nós não vamos aceitar 
Então eu quero mandar um abraço para Rosângela dizer que nós estamos juntos dizer que a 
população tem abraçado ela cada dia mais junto com nosso projeto político junto com o vereador 
Gideon junto com toda a nossa base de apoio  
Não é à toa mais de 80 igrejas estão apoiando a Rosângela porque ela é uma mulher reta é uma 
mulher idônea é uma mulher que tem de fato sensibilidade para cuidar da nossa cidade  
Eu fico muito feliz de fazer parte desse grupo político vereadores fico muito feliz de ver que outros 
colegas estão somando nesse projeto  
Então eu quero parabenizar o trabalho do vereador Gideon trabalho do vereador Adalto que rua a rua 
casa a casa tem levado o nome da Rosângela  
Eu sinto que tem sido um trabalho fácil Vereador porque ela é uma mulher que mostrou que na hora 
da taxa do lixo ela não correu Vereador ela foi lá e enfrentou  
Diferente do vice-prefeito Hugo Prado que fez a taxa do lixo e puniu a nossa população na hora do 
IPTU abusivo Vereador a Rosângela não correu ela foi lá enfrentou e Hugo Prado fez o que votou a 
favor  
Então é nesses momentos que nós vemos quem é quem quem de fato tá lutando pelo nosso povo  
Então eu quero mandar um abraço Rosângela para você dizer que nós estamos juntos e vamos 
continuar lutando para levar Esperança para a nossa população 
Se por um lado eles inventam fake News ódio mentira tentam enganar o nosso povo nós vamos 
trabalhar com a verdade com a esperança com projetos e dar a nossa cara tapa para conversar com 
a população 
Eu acho que um erro vereadores que o vice-prefeito cometeu nesses últimos 4 anos foi se esconder 
em gabinete não ir para a Rua conversar com a população e agora ele tá colhendo os louros frutos 
disso ninguém conhece o sujeito não sabe um trabalho relevante que o sujeito fez  
A única missão que o prefeito Ney Santos deu pro Prado ele não entregou que foi o tarifa zero  
Então agora não adianta vir com mentira com Fake News que não dá tempo de de mostrar trabalho  
A Rosângela tem uma história tem um legado na cidade e é isso que nós estamos mostrando pra 
população dia após dia 
Então Rosângela siga firme não é mentira não é o ódio que vai te abalar porque a população de 
Embu sabe quem é de verdade  
Como dizia chorão quem é de verdade sabe quem é de mentira  
Nós vamos espalhar nos quatro cantos da cidade que a Rosângela mulher honrada tá lutando pelo 
povo e Hugo Prado é um político de mentira que só promete que não cumpre que não tem a 
capacidade de entregar o tarifa zero  
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Não teve a capacidade de se posicionar contra a taxa do lixo é isso que nós estamos debatendo aqui 
na nossa cidade  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho 
 
1º Secretário  
Com a palavra vereador Bobilel do Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos nobres vereadores público presente Internauta que nos assiste quero aqui de forma 
especial cumprimentar esse grande profissional Everson qual faz um grande trabalho que Deus 
possa te abençoar e cada vez mais te capacitar 
Quero aqui também cumprimentar o meu amigo professor Emerson seja sempre bem-vindo a essa 
casa Parabéns para você ser esse cara sempre aí maravilhoso que você é atencioso todo mundo fala  
Quem já foi aluno seu fala pelos quatro cantos quanto você é bom e profissional  
Quero dizer nobres vereadores que quando a gente fala de fake News não tem mais especialista do 
que o partido que eles acompanham  
Quando a gente fala de manifestação falsa que dá pão com mortadela são eles que fazem  
Quando a gente fala que quem são de verdade a gente na verdade a gente sabe quem são de 
verdade  
Então Luiz quando a gente fala e ouve as falas aqui que fala que o prefeito entregou pro Hugo e o 
Hugo não entregou  
Eu quero dizer Luiz que o prefeito entregou pro Hugo e Hugo tá entregando cada vez mais  
A prova Luiz é o campo que o secretário entregou que foi uma das lutas quando você estava de 
secretário  
A gente vê que mesmo com a dificuldade que a gente tá tendo na nossa cidade a gente vê o quanto 
Hugo trabalha  
Então eu tenho toda tranquilidade de levar o nome do Hugo nos quatro cantos da cidade 
Porque é muito fácil você levar o nome de um jovem que foi vereador que foi presidente da Câmara 
vice-prefeito e se tornará o prefeito mais jovem da nossa cidade 
Porque vem trabalhando e caminha ao lado do povo  
Quero dizer uma coisa para você Hugo continue de cabeça erguida porque os ataques vão vir 
Já diz um ditado ninguém chuta cachorro morto 
Então se estão batendo em você é porque você tá mostrando porque veio e porque vai ser o 
sucessor do prefeito ne Santos e a gente sabe o compromisso que o prefeito Ney Santos tem com a 
nossa população  
Vem mostrando e o compromisso que o Hugo Prado tem com a nossa cidade e vem mostrando 
também é um jovem que não tem horário para acordar e não tem horário para dormir porque pensa 
em trabalhar porque pensa em trabalhar pro povo e pensa em dar continuidade ao grande legado que 
o prefeito Ney Santos está deixando nessa cidade  
Então eu quero dizer que eu tenho toda a tranquilidade de levar o seu nome nos quatro cantos da 
cidade  
Porque é fácil falar do seu nome porque o seu nome é trabalho  
Porque o seu nome é dedicação  
Porque o seu nome é lealdade e não é à toa que você foi escolhido para dar continuidade ao grande 
trabalho que o prefeito Ney Santos fez  
A gente não tinha nem Campo na nossa cidade e o que tinha era terra e olha hoje o que tem  
Então Hugo quero dizer que eu estou com você caminharei ao seu lado sempre e honrarei cada dia 
mais o que você vem fazendo pela a cidade  
Então pode contar comigo tenha certeza que eu não sou de ficar em cima do muro  
Sei porque eu te escolhi Então continue o seu trabalho que a Vitória tá logo ali na frente  
Um bom dia a todos que Deus abençoe  
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1º Secretário  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos  
 
2º Secretário  
Vereador Leandro Souza 
Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza  
Mais uma vez Bom dia a todos bom dia que Deus possa os abençoar quero agradecer a presença do 
meu irmão Júnior Geko que tá aí e respondendo algumas coisas os vereadores que antecesseu nós 
antes se caso há feniz fake News vocês têm todo o direito de processar aí no ministério público e 
derrubar se tá errado se caso Tem o Fake News como vocês alegam vocês têm todo o direito de 
processar a no Ministério Público que é um direito de vocês 
Questão de exaltou Nobre Vereador Abidan Jamais vou me exaltar  
Só comuniquei o vereador Gideon que ele já tinha terminado o tempo ele concluir aqui nós jamais 
jamais vamos se exaltar um com o outro nós vamos respeitar e falar a verdade  
Em questão a Sabesp das escolas Está sem água não sei se o senhor sabe referente que as escolas 
tá sem água é um erro da Sabesp notificamos a Sabesp que fez uma tubulação Estourou uma 
tubulação e falta água  
Todos vocês sabem o problema que vários municípios tem cá Sabesp não é só Embu das Artes 
vários municípios tem com esses  
Uma fala que vocês falaram que a gente vai 
ver na urna vamos ver na urna sim primeiramente que vai escolher Deus e o povo 
Tenho certeza que nosso povo vai escolher o Hugo Prado porque o Ney Santos vem fazendo um 
grande trabalho nessa cidade 
Em questão vereador Abidan temos que sempre aqui falar a verdade é o que o senhor fala Temos 
que falar a verdade concordo com o Senhor  
Então Nobre Vereador todo momento como o próprio Vereador Lucinho falou o senhor cita Renato 
Renato Renato Renato Renato lá no governo o senhor quiser visitar ele ou marca uma agenda lá o 
senhor bate papo com ele  
Então aqui quem tá conduzindo somos nós em questão de vereador Abel quando o Abidan pronuncia 
né que estamos desesperados não estamos na rua fazendo política levando ao povo a nossa 
aceitação batendo papo com o povo  
Quando o senhor fala que o Hugo não foi pra rua eu acho que o senhor não tá andando na cidade 
porque o cara que mais anda na cidade chama Hugo Prado temos em todas as portas pedimos 
oportunidade para todos para o Hugo  
Para concluir a minha fala Nobre Vereador tanto o senhor como CD O nós como outro o que fico mais 
feliz que tinha vereador que tava na base que até 6 anos atrás a base era boa  
Tinha vereador que tava na base que tudo que acontecia na base era boa hoje nada acontece vou 
repetir novamente é só os eleitores vir aqui buscar o vídeo de 3 anos atrás que vai ver que os mesmo 
os vereadores que fala mal do governo fazia parte desse governo é só a população acessar os 
vídeos que elas vão ver  
Não sou eu que tô falando não tá gravado aqui  
Para concluir a minha fala ó Vereador vai no ministério público e derruba o Fake News tá bom  
Que Deus abençoe a todos pró  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito Vereador Alexandre Campos 
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito  
Não há mais pequeno expediente  
 
1º Secretário  
Passaremos pro Grande expediente  
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próximo inscrito grande expediente 
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
1º Secretário  
Vereador Sander Castro 
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista 
 
1º Secretário  
Vereador Adalto Batista a 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Bom dia vereadores presente mais uma vez público  
falar sobre a obra do cercado grande que a indicação é minha que vocês aprovaram na época 
comigo tá aqui a indicação ó tá aprovada lá ó da obra cercado Grande até hoje tá parada lá tá o 
tapume colocado não tem ninguém trabalhando tô indo lá visitar com a minha indicação na mão não 
tem ninguém 
Eu vou comunicar o secretário de obra O que que tá acontecendo  
Só isso quero falar para vocês tá dando transtorno no comerciante lá entendeu do bairro cercado 
grande 
Obrigado a todos  
 
1º Secretário  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Posso usar a Tribuna 
Bom dia a todos novamente cumprimentando todo o público presente novamente 
Eu gostaria de estar destacando alguma situações aqui né eu tenho eu eu acredito que é assim nós 
temos aqui que falar o que é bom tem acontecido coisas boas na cidade sim tá  
Hoje mesmo eu destaquei a questão do emprego né que foi gerada a questão do emprego na cidade 
foram aí disponibilizado diversas vagas a população precisa de emprego e nós estamos 
acompanhando o trabalho  
Mas eu também não poderia deixar de falar com aquilo que vem me desagradando  
Então uma das maiores deficiências que nós temos hoje dentro do município é a saúde né  
A saúde dentro do município que vem recebendo diversas falhas então diferente dos Vereadores de 
oposição que vem aqui e critica e não dá uma solução  
Eu trouxe uma solução e vou pedir novamente Prefeito veja bem  
Eu fiz uma indicação aqui que foi aprovada né onde que eu peço pro senhor procurar estudar uma 
forma de descentralizar e toda a saúde numa ONG por vamos lá eu vou eu vou justificar o meu 
entendimento  
Eu acho que é importante por exemplo a contratação de médicos através de uma ONG Por quê o 
médico ele é um especialista um profissional que representa ali vamos dizer a maior autoridade na 
saúde  
Porque é ele que faz as cirurgias é ele que faz os encaminhamentos de exames é ele que faz todos 
os procedimentos Então é importante ter uma ONG  
Os insumos os insumos eu acho que é importante uma ONG ela ela poder comprar os insumos e até 
poder negociar esses insumos  
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Porque a gente sabe que existe a burocracia a licitação muitas vezes a prefeitura fica travada é 
importante ter mas poderia descentralizar todo o resto quando eu falo todo o resto eu tô falando do 
quê  
Eu tô falando de Enfermeiros eu tô falando de técnico de enfermagem eu tô falando de cozinheiros eu 
tô falando do pessoal da faxina  
Estamos falando do porteiro estamos falando de segurança não armada então nós estamos falando 
de diversas formas da gente estar fazendo  
Porque não é normal Prefeito a gente tá na oitava empresa e dia 25 de Abril agora teve uma nova 
chamada pública aliás dia 25 de abril dia 26 duas chamadas públicas novamente para chamar ONG  
Porque eu vou chegar numa conclusão eu tô sendo cobrado por isso e eu sou fiscalizador faço parte 
como membro da saúde aqui no município eu fui na Upa eu fui fiscalizar o PS Central eu fui fiscalizar 
o vazame tá tudo lotado 
É verdade que nessa época do ano existe sim um aumento até porque é uma época mais seca a 
gente tem que levar tudo em consideração  
Vamos levar em consideração isso e não é só aqui no município é diversos municípios que tá cheio  
Legal mas nós precisamos pensar quanto futuro não adianta a gente ficar batendo na mesma tecla 
isso mostra uma incompetência  
A incompetência por parte do secretário de saúde que não toma uma atitude e competência pelos 
gestores da Saúde então o que que eu peço a senhor é que estude de forma consciente a proposta 
que eu estou fazendo  
Nós não estamos vindo aqui para criticar quanto pior melhor pelo contrário eu quero que a saúde 
aconteça Isso foi um compromisso inclusive do Senhor no primeiro mandato que iria melhorar a 
saúde  
Mas infelizmente nós estamos aí com 7 anos e as coisas não acontecem né  
As coisas não melhoram mas por quê Porque algum problema tá tendo alguma falha tá tendo e cabe 
a gente com muita humildade enquanto base enquanto Poder Executivo detectar aonde tá a falha  
Então nós não estamos aqui torcendo para que as coisas dê errado  
Eu torço pela que as coisas dê certo mas não dá para toda vez a gente ficar batendo a mesma tecla 
não dá para toda vez ficar dando murro em ponta de faca  
Então o que que eu peço pro senhor estude a proposta que eu fiz Analise a proposta que eu fiz que é 
uma proposta que vem dando certo  
Mas o Sander tirou isso da cabeça dele não isso vem sendo feito em diversas cidades do interior isso 
vem sendo feito em diversas cidades do Nordeste  
Isso vem sendo feito por governos do Nordeste Como o próprio governo de Fortaleza faz isso 
descentralizar a saúde para quê Porque a gente possa dar mais eficiência que o senhor divida aí 
através da iniciativa privada  
Até a oposição veio bater dizendo que isso era inconstitucional não é constitucional é permitido eu tô 
falando da terceirização  
A gente deixar o serviço essencial que é os médicos a compra de insumos na mão das ONGs e a 
gente tercerizar tudo aquilo que é mais menos relevante como técnico de enfermagem como os os 
próprios enfermeiros cozinheira 
Volto a repetir então é um estudo uma proposta que eu trago aqui pra gente poder melhorar a saúde 
é como eu falei e repeti  
Diferente de alguns vereadores que vem aqui só a criticar eu sempre trouxe vários elogios aqui pro 
governo eu sempre pautei tudo que é bom porque eu torço pela melhoria da população 
Eu torço pela qualidade de vida da população mas eu também não posso aqui tampar meus olhos 
enquanto fiscalizador enquanto vereador eleito democraticamente e dizer que tudo tá Às mil 
maravilhas  
Nós precisamos melhorar a nossa saúde e isso passa por quê por uma gestão de qualidade é como 
eu falei  
Muitas pessoas me cobram mas o vereador ele é restrito ele muitas vezes fica amarrado na 
burocracia nós dependemos do Poder Executivo para fazer as coisas nós contamos com o poder 
executivo para fazer as coisas nós trazemos boas ideias  
Agora cabe ao poder executivo analisar e ver se existe viabilidade de fazer analisar os impactos que 
vão ocasionar caso venha essa mudança  
Agora o que não dá para fazer é toda vez ficar insistindo no mesmo erro  
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Aí eu vou partir pro seguinte ou é uma incompetência do prefeito né que insiste na  
É a mesma coisa que você pegar um time que não tá vencendo não adianta a gente pegar e colocar 
os mesmos jogadores nós precisamos mudar o time que  
Que precisa fazer tem que mudar secretário tem que mudar a equipe administrativa Vamos alterar 
Prefeito Vamos alterar mas a gente precisa mudar vir com uma nova mentalidade não adianta a 
gente ficar insistindo naquilo que não tá dando certo 
Então eu venho aqui humildemente pedir pro senhor que faça essa análise com muita humildade que 
possa ver que vai dar certo  
Eu tenho certeza que se a gente descentralizar a saúde tercerialização 
o repasse como eu já defendi aqui que tem a burocracia que se eles não fazem a prestação de conta 
não tem  
Por que que eu defendo a empresa que a empresa vai vir aqui com o patrimônio ela vai lá comprovar 
que ela tem patrimônio ela vai segurar 2 3 meses Então ela prestou conta ela emitiu a nota fiscal tudo 
certinho a Prefeitura vai paga  
Se ela fez errado a Prefeitura não vai pagar mas nas ONGS fica muito amarrado É muito burocrático 
então peço encarecidamente o que não adianta é eu chegar aqui e ficar falando que não tem folha de 
sulfite que não tem insumos que não tem isso que não tem até aquilo não apontar a solução 
Então eu estou apontando a solução né a solução passa para uma gestão competente a solução 
passa por medidas que vão de Encontro à qualidade de vida da população  
Como tem que fazer isso através de políticas públicas voltadas pra saúde  
O senhor precisa entender que não adianta insistir naquilo que vem dando errado  
Eu insisto em falar é como um time de futebol né a gente usa aqui popularmente por que muitas 
pessoas acompanham o esporte  
Não adianta você colocar aquele zagueiro que vem falhando que vem deixando o time adversário 
fazer gol que faz gol contra não adianta  
A gente tem que a gente tem que ter consciência a gente tem que ter que existe falhas  
Eu mesmo falo eu sou falho Eu sou um ser humano falho mas eu tenho uma grande qualidade que 
eu reconheço os meus erros e eu procuro sempre fazer uma análise naquilo onde que eu errei  
Agora não adianta aqui ficar insistindo toda vez nos mesmos erros e não nada mudar  
Então eu vejo essa questão da Saúde com grande preocupação hoje no meu mandato até porque 
Prefeito a gente vem trazendo aqui medidas positivas  
A gente vem trazendo medidas aqui que possam ajudar a população e o senhor não vem nos ouvindo  
Então eu peço encarecidamente que possa nos ouvir parte  
Sim Vereador pode falar  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Boa tarde a todos quero te parabenizar Vereador Sander Castro você sabe que a gente tem vários 
debates várias discussões  
Eu espero que o prefeito e o vice-prefeito ouça o Vereador ouça o vereador que ele é da base olha 
olha o que tá acontecendo  
Ouça o vereador Sander e eu tenho vários debates com ele viu mas eu quero te parabenizar 
Vereador quero te parabenizar que o senhor tá vendo o os problema que tá tendo na saúde na 
segurança em outros lugares  
Então escuta o vereador da base aí Sander escuta vice-prefeito Hugo Prado Prefeito governo ouça o 
vereador da base  
O Sander eu tenho eu ele sabe que nós temos vários discursos várias brigas na sala 40 várias brigas  
Agora por favor governo escuta o vereador da base  
Obrigado  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Vereador independente de qualquer coisa eu sei que o senhor Batalha pela pela população e muitas 
das vezes tivemos nossos embates não só com o senhor com outros vereadores aqui mas sempre a 
favor da população 
Então toda vez que for para debater a favor da população eu vou estar buscando a melhoria pra 
população é como eu falei eu não estou fazendo só críticas eu tô tentando dar uma solução para 
ajudar na gestão  
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Eu sei que é difícil Muitas pessoas não tem o preparo que nós tivemos  
Eu vou dar um exemplo por exemplo como empresário eu Por que a maioria das empresas quebram 
com dois anos e não dão sequência porque não tem uma gestão eficiente  
Porque as pessoas elas não entendem que elas têm obrigações tem obrigações com quem obrigação 
com seu cliente tem obrigação com o seu fornecedor tem obrigação e com a população de fornecer 
algo seja um produto seja um serviço e nada mais é a prefeitura que uma empresa só que uma 
empresa pública que ela precisa ser gerida com muita sabedoria  
Existe as dificuldades existe nós sabemos as dificuldades nós não estamos aqui para jogar pedra  
Porque existe as dificuldades mas se nós não criamos uma gestão eficiente para que essas 
dificuldades elas sejam minimizadas e a gente consiga canalizar tudo que tem de bom a favor da 
população nós vamos continuar dando murro em ponta de faca 
Então hoje eu destaquei a saúde porque a saúde muito me preocupa na cidade eu tenho 
acompanhado diversas situações  
Não vamos ser hipócritas aqui falar de COVID falar aqui de dengue Porque isso é uma coisa vamos 
dizer assim sazonal porque a dengue nós somos um país tropical isso acontece não só hoje como 
aconteceu em outros governos aconteceu em outras outras situações  
O que eu tô fazendo um apelo aqui pro governo é referente à gestão  
Não adianta a gente segui o mesmo modelo de gestão  
Vamos estudar um novo modelo de gestão para que a gente possa ter mais eficiência  
Qual que é a grande finalidade do poder público tá lá nos princípios né no princípio da eficiência no 
princípio da legalidade no princípio da moralidade 
Então nós estamos que pegar o princípio da eficiência  
O que que nós podemos fazer de bom para ser mais eficiente e atender na ponta que é a população 
né que precisa ser atendida com qualidade 
Nós sabemos que apesar de todas as dificuldade eu sempre falo para todos os munícipes para todos 
os moradores nós temos que agradecer a Deus que aqui no Brasil nós temos o SUS  
Porque países desenvolvido como Estados Unidos Japão tem que pagar convênio lá não existe um 
sistema único de saúde 
Ainda que tenha toda dificuldade Aqui nós temos SUS para nos atender seja na Esfera Municipal seja 
na Esfera Estadual que muitas vezes são cirurgias caras são cirurgias complexas tem medicamentos 
que são mais baratos mas também tem medicamentos mais complexos que inclusive o estado ajuda 
a população  
São medicamentos de alto custo  
Nós sabemos da dificuldade que é mas nós estamos aqui pedindo encarecidamente para estudar 
esse projeto que nós apresentamos Tá certo 
Eu tenho certeza que o prefeito é uma pessoa muito humilde é uma pessoa é muito boa e ele vai 
pensar com carinho na proposta que eu estou fazendo que a proposta aqui Prefeito não é para 
melhorar para dizer que o Sander é melhor que ninguém a proposta aqui é para que a gente possa 
atender a população naquilo que ela mais tem reclamado hoje  
É importante sim projetos como eu venho destacar que hoje está sendo lá da do Trabalho e Emprego 
é importante a gente fomentar a nossa economia na cidade é importante a gente trazer tudo aquilo de 
bom para nossa população  
Mas nós temos que cuidar também da nossa população nós temos que cuidar da saúde da nossa 
população 
Então peço com muita humildade que o senhor estude com carinho esse projeto  
Se tiver que fazer mudanças dentro da Secretaria de Saúde faça mudanças coloque pessoas 
competentes lá porque não é possível que em 7 anos não acertou 
Então mostre o senhor que o senhor é competente e coloque pessoas responsáveis que vão de 
encontro com a nossa saúde e a melhoria de vida da nossa população  
Sempre falo eu não estou preocupado com o meu mandato Eu não estou preocupado aqui com o que 
vão dizer eu tô preocupado com a população porque Fui eleito para atender a população de Embu 
das Artes independente de qualquer coisa 
Meu muito obrigado a vocês Embuenses 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
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2º Secretário  
Vereador Dedé  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Dedé 
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito senhor presidente  
 
Presidente  
Gostaria aqui de cumprimentar o nosso amigo Doutor Júnior o Geko sinta-se bem aí doutor é melhor 
viu Doutor ser advogado do que às vezes está no lugar do irmão aqui viu que a boca é quente viu  
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 19ª sessão ordinária a realizar-
se no dia 12 de junho de 2024 quarta-feira às 10 horas  
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a sessão 


